

记者探访城区批发市场儿童交通安全

道窄车速快 家长很紧张

本报记者 刘铭

13日下午,广东佛山南海五金城内一场车祸中,来自冠县的两岁小女孩悦悦,几分钟内先后被两辆车碾轧,十几个路人经过却未施援手。惨剧发生的地方就是批发市场。19日,记者在聊城城区探访发现,批发市场内同样存在安全隐患。

现状>>

5米宽过道里机动车疾驰

19日上午10点左右,记者在香江光彩大市场二期建材市场内看到,市场内每条通道宽约15米,但中间停放着部分车辆或货物,留出的部分仅有5米左右宽。

记者走在市场内,一路车多人杂,大小型货车不断穿梭其中,不时有电动或机动三轮车来回拉货。正走着,一辆小型机动三轮车拉着一个小箱子疾驰而过。“这种三轮车制动都不太好,万一有孩子出来,刹

车都刹不住。”市民王先生说。

市场内经营电缆的楚先生说,整个市场内车辆太多,尤其是运货的大小车辆,不知道什么时候不小心就把车碰一下,每次停车时他都要找个不容易碰到的地方。

楚先生介绍,香江光彩大市场2002年4月落户聊城以来,已入住商户近万家,每天物资流通量超过5万吨。“每天都有很多批发商来,市场上的车流量比较大。”



在香江大市场内,一名家长紧紧跟着孩子。 本报记者 王鸿光 摄

特写>>

“每天盯紧孩子不敢撒手”

19日上午10点半,在建材市场一条街道上,几位女士正带着孩子玩耍,有的孩子自己在街上跑来跑去,穿梭于货物与车辆之间,有的孩子自己玩着玩具,小点的孩子由大人牵着。

“不敢让孩子自己在

外边,车太多了。”商户陈女士老家在冠县,两个月前和丈夫一起在香江光彩大市场开了一家门头。陈女士说,孩子刚刚两岁,根本不敢让孩子自己到外边玩,车来车往的真是太不安全。“忙起来也不行,两个人轮流

照看。”

在香江一期批发市场内,过道更显狭窄,相比香江二期批发市场,穿梭于通道的机动车明显减少,取而代之的是电动自行车。下午2点左右,两个三四岁的小女孩在路上骑着摇摆车,一辆装满货

物的电动三轮车行驶到孩子身旁时,小心翼翼地推了过去。

“市场上很多外地来做生意的,孩子到上学年龄的就送学校了,年龄小的就只能自己看,不敢松手。”香江一期商户赵女士说。

三岁娃乱跑 家长忙追回

19日下午,记者在北环水果批发市场看到,整个市场内人车混行,而且其中有不少大型货车。市场内两个三岁左右的孩子正在摊位前嬉戏打

闹,而孩子家长正忙着谈业务。

不到两分钟时间,两个孩子开始追逐,其中一名则往外跑,而外面就是运送水果的大货

车。孩子家长一看,赶快从摊位后跑了出来,紧紧追着孩子,并不时地喊着“注意车”。

“在批发市场内,孩子到处跑挺危险的,

主要是大车多,碰一下谁也受不了。”湖北一名水果商贩说,他开大货车有两年了,有时候在市场内行车就担心,因为不知道什么时候出来个人。



香江大市场内通道狭窄,有不少玩耍的小孩。 本报记者 刘铭 摄

商户希望控制进入市场的车辆

从聊城城区部分批发市场看,专业市场商户众多,运货的车辆也多,显得比较混乱,但众商户也表示,还是希望能控制车辆进出,起码能给孩子营

造一个安全的环境。

“现在关键的一个问题是进入市场的车多,如果能控制一下,不会发生什么事。”商户朱先生说,原来曾发生过货车

撞人的事,大家都忙活起来很难注意到车前车后。

朱先生说,没有车辆进出也不大现实,可以在通道上多加减速带,能减缓车辆的速度。“实在不行就只能让拉货小车进到市场,机动车停在南北路的路边,这样能更好地控制进入市场的车辆,也能给市场内的小孩子们一个安全的环境。”

带着爱情去瘦身

文/青青

到了一个新的环境,人就会有什么改变,一向看什么事情都无所谓的话上大学后却没有预料到以后的事情……

其实我有些自卑,我很胖,身高1.60,体重却达到142斤,所以也不喜欢与其他人沟通。

也就在那时候一个高大又很阳光的男生走入了我的视线,他看见了我总是很自然的给了我一个微笑,不知为何从那时起我就很关注他,也许是为了那个微笑吧,但身材总让我却步不前,于是我下定决心,就算自作多情也好,我决定减肥。

我的同桌是一个很清秀的女生,也与我最投缘,她竭力把小草瘦身推荐给我,我当即拨打了小草瘦身的电话(0635-8108211),从此改变了我命运……

专家们对我的肥胖原因做了详细的分析,采用天然中草药精华,外敷熏蒸大量消耗热量,并运用中医经络学的按摩疗法有效针对腰、臀、腿、臂等易积聚脂肪的重点部位,把脂肪分解并通过人体循环系统排出体外,调理肠胃及人体糖代谢功能,从外做到美容养颜、排毒,才9天我居然就减8斤!我万分惊喜,自己终于可以拥有

令人羡慕的好身材了!

短短两个月,我瘦了37.6斤,减肥后的我皮肤光滑紧实,光彩夺人!每天我还是会傍晚走,与那个男生微笑示意,我从男生旁边的同伴眼神中看到了惊讶。

那是3个月后的一个晚上,他竟然请我去吃饭,我看到了我的舍友们的惊讶且嫉妒的目光。

他说我是奇迹的创造者,还说:“即使奇迹不在了,你仍然是我的天使。”我很感动,也很感谢那个充满魔法的地方——小草瘦身,我告诉自己有了它我一辈子都是天使。

前列腺患者来电就送

★免费发药通知★

前列腺疾病一直以来是男性一大常见疾病,发病率高,复发率高,难以根治。黑龙江省济仁药业为广大患者,首创“内外膜”疗法,研制出国家新药——前列腺专用药物“臻祖龙方”为了验证“臻祖龙方”对各种前列腺疾病的治疗疗效,特拿出1000万元药品免费向全国万名前列腺患者进行发放,目的只有一个,就是通过男性朋友的亲身验证,来反馈这个全国独家专利的“臻祖龙方”的真实疗效。

目前,免费发放活动已在聊城开始,为全省广大前列腺患者带来一个免费治疗的机会,如果您或您家人、朋友患有前列腺等相关疾病,请您拨打电

话0635-8972290报名,均可免费获得3到6个月量的“臻祖龙方”一次治疗面对前列腺疾病!

对于严重患者起夜次数可减少到一次左右,轻症患者完全不用起夜,服用2-3个疗程男性功能恢复,前列腺增生回缩,排尿障碍彻底消除,无论十年还是二十年前列腺患者均可一劳永逸大改善。

由于此次免费发放疗效验证活动数量有限,时间较短,还望广大前列腺患者们珍惜时间报名领取,增完为止,绝不多增,同时您也可以留下您的姓名电话,以便后期我们开展疗效调查,谢谢您的合作!

适合免费领取人群:一、患有急性细菌性前列腺炎和前列腺增生,尿道灼热,尿道涩痛,尿色黄,尿频,尿急,尿痛,尿不尽,尿等待,膀胱炎,小腿疼,二、功能障碍等,三、阴囊潮湿。四、肾虚乏力,失眠多梦,头晕耳鸣,腰膝酸软的老年男性,均可电话报名,免费获得3到6个月量的正规国药——臻祖龙方国药准字Z20090546。

绝对真实,绝对可靠!打进电话0635-8972290,如与承诺不符,愿承担相关法律责任,有物